



Банк Японии отвергает меры прямого вливания денежных средств

Сразу несколько представителей ФРС высказали свое мнение относительно перспектив роста американской экономики, а также необходимости повышения процентных ставок. Учитывая отсутствие в начале недели важной фундаментальной статистики, многие участники рынка внимательно отнеслись к сделанным заявлениям.

Вчера президент Федерального резервного банка Сент-Луиса Джеймс Буллард указал на то, что ожидает умеренного роста экономики в течение следующих двух лет, и что он будет дальше выступать за политику низких процентных ставок. Согласно его прогнозу, уровень безработицы будет в районе 4,7%, а ВВП вернется к 2%. Буллард также ожидает, что ключевая процентная ставка ФРС будет оставаться стабильной на уровне 0,63% в течение 2,5 лет.

С заявлением выступил и представитель ФРС Нил Кашкари, который обратил внимание на то, что в настоящее время нет никакой срочной необходимости повышать ставки, а ФРС может проявить терпение, позволив экономике восстановиться. Кашкари отметил, что последствия Brexit могут быть более масштабными, если и другие страны покинут ЕС, и могут пройти годы, прежде чем будет понятно, насколько болезненным оказался выход Великобритании из состава ЕС.

Напомню, что руководители ФРС вновь соберутся на очередное заседание 26-27 июля, где будет рассмотрен вопрос в отношении денежно-кредитной политики.

Пара EUR/USD, которая вчера предприняла неудачную попытку роста против американского доллара, сегодня постепенно снижается к технически важным уровням поддержки. Склонность инвесторов к риску сохраняется, однако ожидания ослабления японской иены оказывают поддержку паре EUR/JPY, что оставляет на втором плане пару EUR/USD.

Напомню, что в понедельник власти Японии заявили о планах по увеличению налогово-бюджетного стимулирования. Многие ожидают, что премьер-министр Японии Синдзо Абэ прибегнет к прямому финансированию госрасходов и понижению налогов. Также напомню, что совсем недавно Синдзо Абэ встретился с бывшим председателем



ФРС Беном Бернанке.

На фоне этого пара USD/JPY серьезно укрепила свои позиции, чего, собственно, и добивалось правительство.

Однако небольшое укрепление японской иены было сегодня заметно на азиатской сессии после того, как представитель правительства Японии заявил о том, что все разговоры относительно закачивания в экономику «лишних» денег не имеют под собой никаких оснований. По его словам, Банк Японии не планирует прямые покупки государственных облигаций для финансирования расходов правительства или снижения налогов.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)